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Hodnocení práce:  
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1.  Cíl práce    
      dodržení zadání práce                                                                                                                                                 1 
  
2.  Zpracování obsahu  
      tvůrčí přístup, náročnost, originalita, způsob práce s daty a informacemi                                                                  2 
 

3.  Formální a jazyková úroveň  
      práce s prameny a odbornou literaturou, citace - dodržení normy, členění práce, přehlednost,                                2 
      stylistická úroveň 

5. Přínos práce  
     přístup studenta k řešení zadané problematiky, iniciativa, samostatnost, odborný přínos,  
     využitelnost práce                                                                                                                                                         2  
 

Otázky k obhajobě a další vyjádření , připomínky, náměty pro obhajobu práce: 
 
I při velmi dobré jazykové a stylistické úrovni práce se do textu vloudily jisté nedostatky: 
interpunk ční prohřešky (s.11), chyby v rodě a v užití přivlastňovacích  zájmen  (s. 12, 50); 
faktografický lapsus  Miroslav  Kundera (sic!, s.23); různá korektorská opomenutí (např. s. 
18, 48, 50); obdobné nedokonalosti i v résumé (s. 55, 56, 57; např. bakalářská práce není 
thèse). Uvádím je proto, že jsou to nedbalosti v dnešní době poměrně časté a že pečlivostí i 
v tomto směru projevujeme jazyku úctu, jež mu náleží! 
A jedna poznámka terminologická: buďme bdělejší ve volbě slov a tam, kde jde o různé 
druhy obsahů, čerpaných z pramenů, je neredukujme na „informace“ (s. 55), zaklínadlo 
dneška. Nemohu se zdržet této poznámky tím spíš, že toto slovo se čím dál častěji vyskytuje 
v textech humanitních oblastí, tedy tam, kde jsme ve sféře významů, výkladů a hodnotových 
soudů, v nevhodných kontextech. 
 
 
Bakalářská práce splňuje podmínky kladené na závěrečnou práci v oboru francouzský jazyk 
a literatura.  
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